



# Szakmai beszámoló

Sióagárd Község Önkormányzata  
(7171 Sióagárd, Kossuth L. u. 9.)

**A Magyar Falu Program keretében  
az  
„Önkormányzati tulajdonban lévő  
ingatlanok fejlesztése” beadott felhívásra benyújtott  
című  
alprogramhoz  
A kiírás kódszáma: MFP-ÖTIK/2022/5**

**Sióagárdi "Civil Ház" felújítási munkálatai  
című projektjéről**



## **A projekt rövid bemutatása:**

*A Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” beadott felhívásra benyújtott című MFP-ÖTIK/2022/5 kódszámú pályázati kiírásra, a Sióagárdi Község Önkormányzata, mint támogatást igénylő 3347738142 iratazonosító számon támogatási kérelmet nyújtott be.*

A Támogató támogatási kérelmet elbírálta, és **támogatásra alkalmasnak minősítette:**  
**A támogatási döntés alapján** Kedvezményezett - a támogató döntése alapján – 23 164 008 Ft ,összegű vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

A projekt keretében a pályázati felhívásban szereplő célként és a kapott Támogató Okiratnak megfelelően a Sióagárdi Önkormányzat tulajdonában lévő, 7171 Sióagárd Kossuth utca 3. 16 hrsz. alatt fejlesztését valósította meg.

A beszerzési eljárás lefolytatása után kivitelezés megtörtént. A felújítás 2023.06.30-al. megtörtént. Az önkormányzat a pályázat kötelező elemének a tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségét teljesítette melynek keretében a településre bevezető és kivezető úton a Falu táblák, a megvalósítási helyen a projekt tábla is kihelyezésre kerültek valamint az önkormányzat honlapján a pályázat feltüntetésre került.

## **A fejlesztés céljai**

A projekt keretében az önkormányzat a Sióagárdi Önkormányzat tulajdonában lévő, 7171 Sióagárd Kossuth utca 3. 16 hrsz. alatt található Civil Ház fejlesztését kívánta meg valósítani.

A projekt időszaka 2022.02.07 - 2023.08.01. -ig tartott, a teljes tervezett a projektben elszámolni kívánt összköltség: 23 149 023.- Ft. melynek támogatás tartalma 100% intenzitás mellett 23 149 023.- Ft

A projekt kitűzött céljai megvalósultak Sióagárd Község tulajdonában Civil Ház felújítása megtörtént ezáltal a elérhetővé vált a helyi közösségi folyamatok megvalósítása, település társadalom kohéziójának megerősítése, a hagyományos vidéki közösségi élet megerősödése, ezzel teret adva a fiatal generációk számára

A közvetlen célként megvalósult az közösségi tér felújítása.

## **A megvalósítás részletes bemutatása**

Előkészítés szakasza:

A projekt előkészítése alatt megtörtén a pályázat beadásához szükséges:

A pályázat összeállítása elkészítése – 2022.02.07.

Beszerzési eljárás lefolytatása: - 2022.10.28.

Megvalósítási szakasz

A kivitelezés megtörtént 2023.06.30-án



## **A megvalósult feladatok:**

### **Projekt előrehaladása**

A projektben komplex tevékenység került megvalósításra: 1.) Projekt előkészítés 2.) Építési beruházás 3.) Kötelező nyilvánosság biztosítása.

**A mérőföldkőhöz tartozó elszámolás benyújtásra került: 2024.06.28.**

**Az elszámolásban benyújtott és igényelt támogatási összeg: 23 149 023.- Ft Az elnyert támogatás és az elszámolás összege közti különbözetet (14 985 Ft-ot) a felhívásnak megfelelően az önkormányzat visszautalja a támogató részére.**

### **A projekt keretében megvalósult egyéb tevékenységek események.**

A kötelezőnyilvánosság keretében a falutáblák és a Projekt tábla elkészítése és kihelyezése a projekt megvalósítási helyén megtörtént

A megvalósítást projektmenedzsmenst segítette elő melyet az önkormányzat saját erőből biztosított.

A megvalósítás során az eredeti pályázathoz képest az alábbi változás történt melyet elszámolás keretében jelezünk.

A projekt táblát készítő vállalkozó alanyi adómentes így az erre tervezett és elnyert támogatást 10 000 Ft + 2 700 Ft (ÁFA) összesen 12 700 Ft összegből a tábla összegét szeretnénk elszámolni egy összegben nettó/bruttó 12 446 Ft-al elszámolni.

A változások a projektünk terv szerinti megvalósítását nem befolyásolta. A változás a projektünk terv szerinti megvalósítását, valamint a szakmai-műszaki tartalmát nem befolyásolta

## **Szakmai eredmény**

A projekt megvalósításával az alábbi szakmai tevékenységeket sikerült fejlesztenünk.

Önállóan támogatható tevékenységek keretében

### **4.2.1. Önállóan támogatható tevékenységek.**

A pályázó településen az Önkormányzat tulajdonában lévő Civil Ház külső és belső felújítása,



korszerűsítése, átalakítása.

Megvalósult műszaki tartalom:

Külső és belső felújítás, korszerűsítés:

- Új padló rétegrend kialakítása és burkolása
- tető héjazat bontása és új tetőfólia beépítése tetőhéjazat visszaépítése
- új kültéri beltéri nyílászárók elhelyezése
- teljes belső legeltetéses festés új belső villamoshálózat kialakítása dugalj ákkal kapcsolókkal lámpatestekkel és fűtőtestek elhelyezésével

### **Összesen 84 m<sup>2</sup>**

Az ehhez a szakmai tevékenységhez kapcsolódó elszámolásra benyújtott kapcsolódó költség

21 665 409 Ft melynek támogatás tartalma 21 665 409.- Ft. A támogatói okirat szerint elszámolható összeg 21 665 409.- Ft

#### **24.2.2. Önállóan nem támogatható, választható tevékenységek**

Projekt előkészítés keretében a pályázati anyag összeállítása.

Az ehhez a szakmai tevékenységhez kapcsolódó elszámolásra benyújtott kapcsolódó költség

1471 168 Ft melynek támogatás tartalma 1 471 168.- Ft. A támogatói okirat szerint elszámolható összeg 1 485 900.- Ft

#### **4.2.3. Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenység**

A Tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása az Arculati Kézikönyvben meghatározott módon és tartalommal.

Az ehhez a szakmai tevékenységhez kapcsolódó elszámolásra benyújtott kapcsolódó költség

12 466.- Ft melynek támogatás tartalma 12 466.- Ft. A támogatói okirat szerint elszámolható összeg 12 700.- Ft

#### **További szakmai eredmények**

A projekt számszerűsíthető eredményei:

A fejlesztés keretében felújítással érintett épület/épületrész alapterülete: 84 m<sup>2</sup>



A projekt tervezése és megvalósítása során projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartottuk, a fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot fejeztünk ki nem közvetítettünk szegregációt, csökkentettük a csoportokra vonatkozó meglevő előítéleteket

Sióagárd 2024.06.28.